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 8 از 1صفحه 

  
د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎ی ୍د    (دوره اول)دඵැرণتان اਬࣞعدا

  )30/9/94( ب -دومآزمون ادواري مرحله 
  هشتمپايه 

  ......................كلاس:     نام و نام خانوادگي: .....................................
 

  تعداد سؤال  درس
  15 فارسي

  10 زبان انگليسي
  9 زيست شناسي

  8 فيزيك
  8 شيمي

  .داردنمره منفي      دقيقه 60مدت پاسخگويي:   50تعداد سؤالات: 
  

  
  

  فارسي
  فرق دارد ؟ هيبا بق نهيشده در كدام گز نييتع ي نقش واژه  - 1

  كجاست؟ جا نيا ،پدر دميب) زود پرس                   .كار خداست نياگفتند  ي) زود مالف
  .بود ريتصو نياد) ازخدا در ذهنم                 .خوب خداست يخانه  جا نيا) گفت ج

  از بن مضارع ساخته شده است؟ يهمگ ريدام دسته از كلمات زك  - 2
  زانگي شگفت – شآلاي – شهاندي – تابناك) ب            پرستار – نامدار – ماندگار –) درخشان الف
   ندهآي – شستاي – راستهپي – شكوفايي) د                  پرورده – انداناي – توفنده – ري) دلگج
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  وجود ندارد ؟    تيدرب دستوري نقش كدام  - 3
  ) ينياست آن ب يدنيآنچه ناد          يني( چشم دل بازكن كه جان ب

  ب) مسند             ج) صفت                د) نهاد           هي) مضاف الالف
  وابسته ندارد ؟ نهيكدام گز  - 4

  به نيگفتا كه چه عزت ز ريگفتن                         ب) پ تيثنا ستي) حد من نالف
  يباخته ا يد) عمر درخاركش     با من                      يكه نكرد يزي) چه عزج

  كدام است ؟ ريز تيدو ب اميمفهوم و پ  - 5
  چون تو گرفتار نساخت  يكه مرا خوار نساخت                به خس مي(شكر گو

  )ام يوآزادگ يام                       عز آزاد يهمه افتادگ نيداد با ا 
  0است يسربلند ي هيما يو آزادگ يب) آزاد           0است ياز خدا باعث عزتمند ي) سپاس گزارالف
  0مهمتر است ياز آزاد يد) آزادگ       يوآزادگ ينعمت عزت آزاد يدرخواست ازخدا برا) ج

  قرار دارد؟ ( تعداد هسته ) يگروه اسم يچند واژه درمقام هسته  ريدرعبارت ز  - 6
  نشود) دينا ام يكن تا شاد هيآرام گر يبود نينشود و اگر غمگ داريآهسته بخند تا غم ب ي( اگر شاد بود

  ب) هفت          ج) هشت            د) نه     ) شش     الف
  است ؟ امدهين يهيتشب ياضافه  نهيدر كدام گز  - 7

  كاشت  يم يشكر ي) باچشم ادب نگر پدر را                        ب) هر قدم دانه الف
  يراند زدور                    د) تاج عزت به سرم بنهاد ي) رخش پندار همج

  درست است ؟ نهيكدام گز  - 8
  .او معروف است يبند عرفان عياست كه ترج هيقاجار ياز شاعران دوره  ي) هاتف اصفهانالف
  .از گلستان نوشت ديرا به تقل شانياست كه كتاب پر هيو زند هيافشار يازشاعران دوره  يمتخلص به قاعان يرازياالله ش بيحب رزاي) مب
  .نوشته است يآن را به زبان فارس يريكه ابوالقاسم قش يعرفان  خيمشا ياست در شرح اصطلاحات و معرف يكتاب هيريقش ي) رساله ج
  .است دهيو قص يگرفت واشعار او عموما غزل ، مثنو ييعنوان ملك الشعرا يازشاه عباس دوم صفو يزي) صائب تبرد

  نادرست است ؟ تيمقابل كدام ب يها هيآرا  - 9
  ) هي( جناس ، كنا ستيكس را درحضورش راه ن چي/ ه ستيناوآگاه  يكس ازجا چي) هالف
  ، تكرار ) حي(تلم  كتريتر / از رگ گردن به من نزد كيازمن به من نزد ي) دوستب
  ) حي، تلم يي( واج آرا ي/ نام او نور و نشانش روشن يخشم و دشمن ستي) عادت او نج
  ) هيبود ( جناس ، كنا ريتصو نيبود / از خدا در ذهنم ا ريها خاطرم دلگ نياز ا شي) پد
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  آمده است ؟  نهيدر كدام گز بي، به ترت ريعبارت ز ينوع وزمان فعل ها  -10
شوند تا آن هنگام كه  يفرزندان از مادرانشان جدا نم 0كنند ياند ، پرواز م دهيكه فرزندانشان به آن ها چسب ي(درحال

  ).كند دايمند شود و بال ها ، قدرت پرواز كردن پ روياندامشان ن
  ي، مضارع التزام ي، مضارع اخبار ي، مضارع اخبار ياستمرار ي، ماض ديبع ي) ماضالف
  ي، مضارع التزام ي، مضارع التزام ي، مضارع اخبار ي، مضارع اخبار ينقل ي) ماضب
   ندهي، آ ي، مضارع التزام ياستمرار ي، ماض ياستمرار ي، ماض يالتزام ي) ماضج
   ي، مضارع التزام ي، مضارع اخبار ياستمرار ي، ماض يار، مضارع اخب ينقل ي) ماضد

  آمده است ؟ نهي، در كدام گز بيبه ترت ر،يز تيب يمشخص شده  يواژه ها يدستور ينقش ها  -11
  و نگار؟)  نقشهمه  ني، ا داريپد/  از كجا گردد   بهارداند كه در فصل  يكس نم را يراست(

  ، مسند ، مفعول          ب) متمم ، متمم ، نهاد ، مفعول هي) مفعول، مضاف الالف
  ، مسند ، نهاد                  د) مفعول ، متمم ، نهاد ، نهاد هي، مضاف ال دي) قج

  آمده است ؟ نهي( هجر ) دركدام گز يهم خانواده ، مترادف و متضاد واژه   -12
  وصل   -   يدور  -ب) هاجر                     يشاد  -غم     -) مهاجر الف
  نشاط  -  يدور  -د) تهاجم                    يكينزد -نالان    -) مهجور ج

  كدام واژه كه در داخل پرانتز آمده ، نادرست است ؟ يمعن ر،يز يبا توجه به عبارت ها  -13
  ( نژاده : نترس )  0ينژاده هست انيراني) تو از تبار االف
  )  ريناپذ يكوشند ( نستوه : خستگ ي) نستوه ، استوار چون كوه ، مب
  : مطمئنا )  نهي، دل بدان خواهد باخت ( هرآ نهي) هر آج
  را خوار مدار ( هان و هان : آگاه باش ) شتني) هان وهان ! خود

  ( زنهار مگو سخن به جز راست          هر چند تو را در آن ضررهاست ) وجود دارد ؟ ريز تي، در ب هيكدام آرا  -14
  د) جناس                   هيج) تشب                  حيب) تلم                 ني) تضمالف

  آمده است ؟ نهيدر كدام گز بي، به ترت ريز تيب يمشخص شده  يواژه ها يمعن  -15
  )  افتين شجمال يمنتها، بصر                 افتين شلجلا يماورا( بشر، 

  ، وسعت ، شكوه دنيب) پشت سر ، شكوه ، د                ييباي، آخر ، ز ييناي، ب ي، بزرگ ي) آن سوالف
  رساننده، شكوه اني، چشم ، به پا ييكوي، ن ي، چشم ، عمق ، عظمت                د) آن سو يگي، بلند پا ي) در پج
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  زبان انگليسي
16-  He is good at t_ping,telling stor_es and doing a crossword p_zzle. 

1) y,i,a                          2) i,y,u                 3) y,i,u                          4) i,i,u        

17-  Which sentence is correct? 
1)Japan is a continent in Asia.  
2)That man is Germany. 
3)A journalist can't write for a newspaper. 
4)Saturday and Sunday are the weekend in many European countries. 

18-  Which is correct?   
1) Double O has short sound in "afternoon" and "football". 
2) Double O has long sound in "afternoon" and short in "football". 
3) Double O has long sound in "afternoon" and "football". 
4) Double O has short sound in "afternoon" and long in "football". 

19-  A: Is her brother good at …………………….. a computer?   B: Yes, ......... is good at it. 
1) using/she              2) working/he          3)using/he  4)working/she 

20-  Which one is not  the correct answer? 
Where is she from?....................................  . 
1)She is my grandmother. 2)She is Iranian. 
3)She's originally from Brazil.                 4)England 

21-  I have a(n)............. . Her son is my …………….. . 
1)aunt/cousin    2)uncle/cousin  3)brother/friend     4)daughter/grandfather 

22-  Look at the timetable and choose the best answers in numbers 7&8 
Friday Thursday Wednesday Tuesday Monday Sunday Saturday  
Visit 

relatives 
Go to the 

gym 
Do 

homework 
Play computer 

games 
Go 

shopping 
Study 

English 
Go to the 

library 
Afternoon 

Which one is correct? 
1)I go to the gym on Tuesdays.                          2) I play sports on Thursdays.  
3) I go shopping on Monday mornings.             4) I study English every weekday.  

23-  A: What do you do on  weekends? 
1) I go to the gym.                                       2) I go shopping.  
3) I visit my relatives.                                  4) I visit my relatives and go to the gym. 

24-  A: Where is he ……………… from?   B: Brazil. 
   1) nationality              2)country                    3) live                      4) originally  
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25-  Make a correct sentence with the words. 
horse , is , at , he , riding ,  good , . 
   A      B   C    D      E           F 
1) BDFCEA   2) DBFCAE 3) DBFCEA 4) BDFCAE 
 
 

  زيست شناسي
  مژه هاي چشم جزئي از كدام قسمت چشم هستند و كارشان چيست؟  -26

  محافظت –)حدقه 2   زيبايي - )ماهيچه هاي چشم1
  زيبايي و محافظت –)غدد اشكي 4    محافظت –)پلك ها 3

  در بيماري دوربيني چشم تصوير كجا تشكيل مي شود و معالجه آن با چه نوع عدسي صورت مي گيرد؟  -27
  عدسي محدب (همگرا)–)روي شبكيه 2  همگرا)عدسي محدب ( –)پشت شبكيه 1
  عدسي مقعر (واگرا)–)جلوي شبكيه 4  عدسي مقعر (واگرا) –)جلوي شبكيه 3

 شرط اينكه به امواج صوتي توسط انسان پاسخ داده شود چيست؟  -28

  )تبديل شدن به پيام عصبي2    )داشتن فركانس مناسب1
  2و  1)گزينه 4  )تحريك گيرنده هاي شنوايي3

  ايي در نزديكي مركز كدام حس است؟مركز حس بوي  -29
  )بساوايي4  )شنوايي3  )چشايي2  )بينايي1

  گيرنده هاي پوست بشتر در  كدام قسمت آن قرار  دارد؟  -30
  )در تمام لايه ها يكسان است4  )لايه ي زيرين3  )لايه ي مياني2  )لايه ي رويي 1

  نام استخوان هاي موجود در ساق پا كدام است؟  -31
  زند زيرين –زند زبرين )2    نازك ني –)درشت ني 1
  نازك ني –درشت ني   - )كشكك  4    نازك ني –)كشكك 3

  صحيح ترين گزينه را انتخاب كنيد؟  -32
  )تمام غضروف ها پس از جذب كلسيم و فسفر به استخوان تبديل مي شوند1
  )اسكلت شامل استخوان ها و غضروف است2
  شده اند)در محل همه مفصل ها ، استخوان ها توسط رباط به هم وصل 3
  )اگر يك قطعه استخوان روي آتش قرار بگيرد شكننده تر مي شود4
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  گدام گزينه ، ويژي سلول ماهيچه ي اسكلتي است؟  -33
  )دراز و ضخيم و در عرض كنار هم قرار گرفته اند2  )دراز و نازك و در طول در كنار هم قرار گرفته اند1
  تاه و نازك و در طول كنار هم قرار گرفته اند)كو4  )كوتاه و ضخيم و در عرض كنار هم قرار گرفته اند3

  كدام ماهيچه استخوان را هل مي دهد؟  -34
  )سه سر پشت بازو2    )دو سر جلوي بازو1
  )هيچ ماهيچه اي استخوان را هل نمي دهد4    )توأم پشت ساق پا 3

  

  فيزيك
  ديك مي كنيم در اين صورت:يك ميله ي شيشه اي باردار را به گلوله ي فلزي خنثي و سبكي كه از نخ آويزان است نز  -35

  الف:بار الكتريكي در گلوله القا مي شود اما گلوله منحرف نمي شود 
  ب:بار الكتريكي القا مي شود و گلوله جذب شيشه مي شود

  ج:يار الكتريكي در گلوله القا مي شود و گلوله از شيشه دور مي شود
  د:بار الكتريكي در گلوله القا نمي شود

  را دفع كند. نتيجه مي گيريم كه: C راجذب كندوجسم Bجسم  A وجود  دارند.اگر جسم   C وB و  Aسه جسم   -36
  حتما بارهاي غير همنام دارندCوBحتما غير همنامند                                    ب: Bو  Aالف:بار 

  بار الكتريكي باشدداراي  Bبدون بار الكتريكي باشد                   د: ممكن است Aج: ممكن است جسم 
  چند ولت است؟                                                   Bو  Aاختلاف پتانسيل بين دو نقطه   -37

  ولت                        5/8ولت                  ب:  4/3الف:
  ولت 34د:  ولت                    17ج: 
  

  يك كره شيشه اي را از نقطه اي به يك پارچه ابريشمي مالش مي دهيم. بار ايجاد شده در شيشه:  -38
الف:در سطح خارجي به طور  يكنواخت توزيع مي شود.         ب : در تمام حجم شيشه  به طور يكنواخت توزيع مي شود          

  د: در نقطه تماس  باقي مي ماند.                                    ج: در  مركز كره  متمركز مي شود.     
  كدام گزينه صحيح است؟  -39

  الف: اگر اختلاف پتانسيل دو سر رسانا را دو برابر كنيم،مقاومت دو برابر مي شود.
  ب: اگر شدت جريان عبوري از يك رسانا را دوبرابر كنيم،مقاومت الكتريكي نصف مي شود.

  كلفت تر باشد مقاومت آن بيشتر مي شود.ج: هرچه سيم 
  د: اگر طول يك سيم را دوبرابر كنيم باحجم ثابت،مقاومت آن چهار برابر مي شود.

Ω 20 

A A 2/0  =I 

Ω 30 

Ω 5 B
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  ولتي لازم است؟ 5/1آمپري عبور كند چند باتري 03/0اهم است. براي اين كه از اين لامپ جريان  200مقاومت يك لامپ   -40
  3د:      12ج:                            6ب:                               4الف: 

به طوري كـه در   نزديك مي كنيم. ABبه يك سر ميله رساناي  ي شيشه اي را با مالش باردار مي كنيم و در شكل زيرميله  -41
كـدام گزينـه    آمپـر سـنج وصـل مـي كنـيم.     سيم به  با را  B وA نقاط  بار مثبت القا شود.  Aدر نقطه  بارمنفي و Bنقطه

 صحيح است؟    

  الف: جرياني از آمپرسنج نمي گذرد.                                        
  را نشان مي دهد Aبه Bب: آمپرسنج جريان دائمي از

  رانشان مي دهد                Bبه  Aج: آمپر سنج جريان دائمي از 
  برقرار شده وقطع مي گردد Bبه   Aد: براي مدت كوتاهي جريان از 

ژول انرژِي چند كولن بار الكتريكي را مي توانـد در مـدار   02/0ولت است. اين مولد با صرف 400اختلاف پتانسيل يك مولد   -42
  (كولن واحد بارالكتريكي است) به حركت درآورد؟

5105ج:         كولن          4102كولن                    ب:  5/0الف:   كولن 2/0 د:                     كولن  
  
  
  
  

  شيمي
  از سوختن كامل كدام ماده ي زير،بخارآب وكربن دي اكسيد توليد مي شود؟  -43

  ) فسفر4             ) گوگرد  3             ) كك        2) بنزين                1
  ،دماي آب كاهش مي يابد؟ از حل شدن كدام ماده زير در آب  -44

  ) نيتريك اسيد4) قرص جوشان     3) سديم هيدروكسيد    2)سولفوريك اسيد     1
  در كدام مخلوط زير نور عبور نمي كند؟  -45

  ) چربي در شير4) نشاسته در آب گرم     3) خاكشير  در آب        2)قند در آب     1
  كدام مخلوط زير پايداري بيشتري دارد؟  -46

  ) چربي در شير4) خاكشير در آب         3) نشاسته در آب       2آب       )نمك در1
  كدام به ترتيب فلز ، شبه فلز ، نا فلز را مشخص مي كند؟  -47

  بور –قلع  –) برم 4فلوئور     –آنتيمون  –) منيزيم  3پتاسيم      –فسفر  –) سيليسيم 2كلر        –بريليم   - )بور1

A B - 
- 
- 

+ 
+ 
+ 
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مقـدار لازم از   Aگرم ماده ي  400گرم باشد، با داشتن  40درجه سانتي گراد برابر 25دماي   Aاگرانحلال پذيري ماده ي   -48
  حلال، در اين دما چند گرم  محلول سير شده  مي توان درست كرد؟

  گرم 1400) 4گرم                  140)  3گرم               1040)  2گرم             460)   1
  چه راه اختصاصي وجود دارد؟  CO2براي شناسايي گاز   -49

  آهك) شيري مي شود. ) محلول كلسيم هيدروكسيد(آب2  را شيري مي كند .   ) محلول سولفوريك اسيد1
  ) محلول آن فنول فتالئين را ارغواني مي كند .4  محلول تورنسل را آبي مي كند. )3

  كدام واكنش زير جانشيني دو گانه محسوب مي شود ؟  -50
  مي كند .       NaOHو    H2يد گاز ) سديم در آب كه تول1
  مس مي كند . ) آهن در محلول مس سولفات كه توليد آهن سولفات  و2
  ) سوختن گوگرد كه توليد گوگردي اكسيد مي كند 3
  محلول نقره نيترات وسديم كلريد كه توليد نقره كلريد و سديم نيترات مي كند. )4
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